	UBND HUYỆN BÌNH CHÁNH
TRƯỜNG THCS VÕ VĂN VÂN
ĐỀ THAM KHẢO


(Đề có 2 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ 2
MÔN: TOÁN - KHỐI: 6
Năm học: 2023 – 2024
Thời gian: 60 phút (không kể thời gian giao đề)


PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm) 
Hãy chọn đáp án đúng nhất trong các đáp án sau:
Câu 1. Trong các cách viết sau, cách viết nào cho ta phân số? 
	
A.  .               
	
[bookmark: MTBlankEqn]B.  .                    
	
C.  .           
	
D.  .   


Câu 2. Chọn khẳng định đúng ?
	
A.                        
	
B.                        
	
C.                       
	
D. 



Câu 3: Thay ? bằng số thích hợp để được phép tính đúng 
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 



Câu 4. Phân số  được viết dưới dạng số thập phân ?
	A. -1,3
	B. 1,3    
	C. -3,1    
	  D. 3,1


Câu 5.  Số 3,148 được làm tròn đến hàng phần mười là:
	A. 3,3
	B. 3,1
	C. 3,2
	D. 3,5


Câu 6. Trong các hình sau, hình nào không có trục đối xứng?
	A. Hình bình hành              
	B. Tam giác đều
	C. Hình tròn.
	D. Hình chữ nhật


Câu 7. Trong các hình sau, hình nào có trục đối xứng?
[image: ]
	A. hình 1,2
	B. hình 2,3
	C. hình 1,3
	D. cả 3 hình 


		     			       
Câu 8. Trong các chữ cái sau, chữ cái nào là hình có tâm đối xứng :
	A. Chữ G                        
	B. Chữ A                        
	C. Chữ H                
	D. Chữ B


Câu 9: Quan sát hình vẽ dưới đây, em hãy cho biết tia Ay còn gọi là tia nào? 	
[image: ]
	A. Tia Ax
	B.  Tia OB, By
	C. Tia BA
	D. Tia AO, AB


Câu 10. Cho hình vẽ. Chọn phát biểu đúng trong các phát biểu sau:
[image: ]
	
A. D  m
	
B. E  m
	
C. A  m
	
D. B  m


Câu 11. Góc có số đo bằng 900 là góc:
	A. Vuông
	B. Nhọn
	C. Tù
	D. Bẹt


Câu 12: Biết tỉ số phần trăm của nước trong dưa chuột là 92,8%. Lượng nước trong 10 kg dưa chuột là:
	A. 12,88 kg
	B. 9,28 kg
	C. 10,76 kg
	D. 3,8 kg


II. TỰ LUẬN
Bài 1: (2 điểm)Thực hiện phép tính



a)                         b)                 c) 
Bài  2:(1,5 điểm)  Tìm x, biết:


a)                          b) 


Bài 3 (1 điểm): Một khu vườn trồng 300 cây ăn quả gồm 3 loại Cam, Xoài, Nhãn. Số cây Nhãn bằng  tổng số cây trong vườn, số cây Xoài bằng  tổng số cây còn lại. Tính số cây mỗi loại.
Bài 4 (0,5 điểm): Nhân dịp 30/4, một shop thời trang đưa ra chương trình khuyến mãi như sau: giảm giá 20% cho các loại giày và giảm 30 000 đồng cho mỗi áo thể thao. Hôm đó, An mua sắm tại shop, bạn đã mua 1 đôi giày trị giá 600 000 đồng (giá niêm yết) và 1 áo thể thao trị giá 250 000 đồng (giá niêm yết). Hỏi bạn An đã phải trả bao nhiêu tiền?
Bài 5. (1,5 điểm) Trên tia Ax lấy các điểm M, N sao cho AM = 4 cm, AN= 8 cm. 
a) Tính độ dài đoạn thẳng MN?
b) Điểm M có là trung điểm của đoạn thẳng AN hay không? Vì sao?

Bài 6. 0,5 điểm)Tìm n để phân số sau có giá trị là số nguyên 
***HẾT***
(Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị coi thi không giải thích gì thêm.)


	UBND HUYỆN BÌNH CHÁNH
TRƯỜNG THCS VÕ VĂN VÂN ĐÁP ÁN  ĐỀ THAM KHẢO



       
	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ 2
MÔN: TOÁN - KHỐI: 6
Năm học: 2023 – 2024
Ngày kiểm tra: …. /...../2024
Thời gian: 60 phút (không kể thời gian giao đề)                                            


I / TRẮC NGHIỆM  (3 điểm)  Mỗi câu 0,25 điểm
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6

	D
	C
	B
	C
	B
	A

	

	Câu 7
	Câu 8
	Câu9
	Câu 10
	Câu 11
	Câu 12

	C
	C
	D
	D
	A
	B


II/ TỰ LUẬN (7 điểm) 
	Bài
	Lời giải
	Điểm

	Bài 1
2đ
	

a/
	0,5

	
	

b/=
	0,5

	
	

c/


	0,25x4



	Bài 2
(1,5đ)
	
a/


	

0,25
0,25

	
	
b/


	

0,25
0,25

0,25
0,25

	
Bài 3
(1 đ)
	
Số cây nhãn là : .300 = 160 (cây)
Số cây còn lại là: 300 – 160 = 140 ( cây)

Số cây xoài là: .140 = 80 (cây)
Số cây cam là:140 – 80 = 60 (cây)
	0,25


0,25

0,25

0,25


	Bài 4
0,5 đ
	Giá giày sau khi giảm: 600 000.(100% - 20%)=480 000 đồng
Giá áo sau khi giảm là: 250 000 – 30 000 = 220 000 đồng
Tổng số tiền An trả là: 480 000 + 220 000 = 700 000 đồng.
	
0,25

0,25

	Câu 5
(1 đ)
	Vẽ hình đúng
a) Vì điểm M nằm giữa hai điểm A và N
Nên AN = AM + MN
        MN = 8 – 4 = 4 cm

b) Điểm M có là trung điểm của đoạn thẳng AN vì:
Điểm M nằm giữa hai điểm A và N
AM = MN = 4 cm

	
0,25
0,25
0,25

0,25
0,25
0,25

	Bài 6
0,5 đ
	
Để phân số sau có giá trị là số nguyên 
Thì  n- 2 phải là ước của 3




 vậy 

	




0,25


0,25


 
 HS làm cách khác đúng vẫn chấm tương tự theo thang điểm 

Xem thêm tại Website VnTeach.Com 
https://www.vnteach.com
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